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Тема урока: «Подвижные игры»
Класс: 3
Цель урока: Формирование и умение у обучающихся совершенствовать технику ведения мяча на месте
Задачи урока: 
Обучающая: совершенствовать технику ведения мяча на месте;
Оздоровительная: развивать физические качества ловкость, координацию;
Воспитательная: воспитывать чувство взаимопомощи, самодисциплины.










Ход урока
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	Этапы урока 
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Универсальные учебные действия

	I. Организационный момент
Прием: фантастическая добавка (с помощью данного приема, учитель узнает моральную подготовку к уроку и выстраивает правильно урок в соответствии с ответами) 
	- Здравствуйте, ребята. Сегодня на улице хорошая погода, надеюсь все пришли на урок с хорошим настроением.
Давайте немного поиграем, правило такого: Если ваше настроение: замечательное, чудесное и прекрасное – то подходите ко мне, если же не очень хорошее, грустное и печальное – то к окну, как поняли? 
Тогда поехали! По одному только! 

	- Здравствуйте! 
(учащиеся настраиваются на сегодняшнее занятие)

- Здравствуйте! 
(внимательно слушают)  






- дааа!
(ребята быстро распределились)
	Р: принимать и сохранять учебную задачу
К: уметь слушать, координировать свои действия, принимать свою точку зрения и других учащихся


	II. Актуализация знаний
	- Хорошо ребята, давайте вернемся в строй!
- Становись! Ровнясь! Смирно! Класс на право! На право! На лево! Кругом! На право! На право! Бегом марш 2 круга! 


	Актуализируют свои знание «На право, на лево, кругом»
	П: правильно выполнять команды учителя, дежурного, формулировать и обосновывать свое мнение

	III. Применение теоретических положений в условиях выполнения упражнений и решение задач
	Учитель проводит разминку. 
- Хорошо ребята, давайте вспомним и повторим технику безопасности работу с мячом. 

- Отлично, на 1 и 2 рассчитайсь! Первые три шага вперед, вторые стоят на месте. Первые номера кругом! 
(учитель раздает мячики и объясняет задание) 
	
- Вести себя аккуратно, не баловаться и не кидать мяч в соседа намеренно. 

Выполняют перестроение из одной колонны в две.

Выполняют ведение мяча на месте
	Л: Осознание учебной ситуации, выбор способов выполнения заданий

	IV. Изучение нового материала, закрепление, контроль за физическим развитием, самостоятельное творческое использование сформированны х УУД.
	- Хорошо, закончили! Класс на лево и шагом марш!
(учитель готовит учащихся к эстафете, так же подготавливает спортзал) 
- Ваша задача бежать, оббежать стойку, вернуться к команде и передать эстафету другому! По моей команде «На старт, внимание, марш!» вы начинаете бежать, всем все понятно?
- Отлично, тогда на старт, внимание, марш!
 
	Выполняют указания учителя








- Да!

(учащиеся активно выполняют упражнение) 
	Л: Осознание учебной ситуации, выбор способов выполнения заданий.

	V. Первичное осмысление и закрепление
	- Отлично, теперь тоже самое, но теперь попробуем с мячиками. Так же бежим, но при этом вы перекатываете мячик, бежим до стойки, оббегаем стойку и обратно просто бежим, передаем мячики аккуратно! Вы готовы? 
- Тогда, на старт, внимание, марш! 
	Внимательно слушают учителя


- Да

(учащиеся активно выполняют упражнение)
	Л: Осознание учебной ситуации, выбор способов выполнения заданий.

	VI-VII. Рефлексия и итоги урока
	- Отлично, в одну колону становись! Хорошо ребята, что мы сегодня с вами делали? 
Если ваше настроение прекрасное, то похлопали и погладили себя по голове, если печальное, обнимите себя.


- Всем спасибо за урок, до свидания! 

	- Делали упражнения с мячиками, соревновались

Учащиеся активно оценили свое настроение под конец урока, подвели итоги и рассказали, чему научились

- До свидания!
	Л: Оценивать свою собственную деятельность, эмоциональное состояние; выявлять ошибки, корректировать дальнейшую деятельность
Р: Соотнести свои действия и результаты с поставленными задачами на уроке 



